

学习贯彻十九届五中全会精神

推动全会精神深入民心 凝聚九江奋进力量

九江掀起学习贯彻落实全会精神 and 习近平总书记重要讲话重要指示精神热潮

“只有继续改革,人们生活才会越来越好,九江将继续提升营商环境,完善产业链,打造高质量发展新九江。”11月24日,九江镇党委书记徐永强到北村社区,向党员群众宣讲党的十九届五中全会精神和习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神。

学习培训全覆盖 引导全体干部往实里学

当日,徐永强以村民能听得进、记得住的乡土话语,讲解全会精神中涉及农民最关心的养老、基层治理、乡村振兴等话题,与乡亲们深入浅出地交流,推动全会精神深入民心,凝聚奋进力量。

“在人居环境、乡村振兴等方面,加大资金投入,让九江人民生活在南海最干净的村(居)里。同时,村(居)两委要提高政治站位,深刻认识到乡村振兴是项长期战略,更要发挥党员干部带头作用,带领全村人民发家致富。”徐永强在讲课时着重宣讲了人居环境和实施乡

村振兴战略的好政策新愿景。徐永强寄语北村社区两委党员干部严格落实以人民为中心的发展理念,不断完善工作思路和措施,推动各项工作取得新进步,更好满足人民群众对美好生活的新期待。

这是九江镇全镇党员干部学习活动的缩影。从本周起,九江镇领导干部带头开展面向全体党员干部的多形式、全覆盖的学习培训,把全会精神纳入党员干部培训的重点内容和领导干部教育培训的必修课,引导广大干部往深里学、往心里学、往实里学。

领导班子带头学习 掀起学习宣传贯彻热潮

早在11月17日,九江镇党委班子就召开学习讨论会,专题传达学习习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会精神,研究贯彻落实意见。

会议强调,要将深入学习贯彻习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神和全会精神,以及习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话重要指示精神结合起来,坚定不移推动高质量发展,推动九江新时代有新气象新作为。

党的十九届五中全会提出,要坚持把发展经济着力点放在实体经济上,坚定不移建设制造强国、质量强国、网络强国、数字中国,推进产业基础高级化、产业链现代化,提高经济质量效益和核心竞争力。九江

镇党委副书记、镇长张厚祥表示,九江要加快发展现代产业体系,推动经济体系优化升级,紧紧围绕产业兴镇、产业先行的发展思路,立足九江产业规模优势、配套优势和部分领域先发优势,为实现经济高质量发展提供根本保证。

“学习贯彻全会精神 and 习近平总书记重要讲话重要指示精神,是当前和今后一个时期九江镇的头等大事和首要政治任务,要加强领导、精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。”徐永强强调,九江镇委镇政府要加强组织领导,营造学习宣传贯彻的浓厚舆论氛围;精心组织宣传,深入做好理论阐释,推动全会精神 and 总书记重要讲话重要指示精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,做到家喻户晓、深入人心。



11月24日,九江镇党委书记徐永强到北村社区,给党员群众上专题党课。



与会人员认真听讲。

列必学必做清单 以实际行动推动学习见成效

此外,九江要求镇内各基层党组织把习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神和全会精神,以及习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话重要指示精神,《习近平谈治国理政》第三卷等纳入必学必做清单,以支部为单位,通过“三会一课”、专题学习会、组织生活会等形式开展学习,力求达到真学真懂真信真用的学习效果。

徐永强表示,接下来九江将朝着建设“南海城乡融合发展先行区”的奋斗目标,从坚持党的全面领导、坚持改革开放的基本

方略、坚持高质量的发展方式、引领干部队伍思想破冰、落实以人民为中心的发展理念五个方面着手,推动新时代九江改革开放再出发,全力将九江打造成为全国最具影响力的医卫用产业集聚高地、全国性的“泛家居”产业集群基地、“中国淡水鱼种业名镇”和“粤港澳大湾区高品质水产养殖示范区”,以及南海区最干净整洁镇(街)、河涌水网最干净美丽镇(街)和南海区城乡融合生态示范镇,以实际行动推动习近平总书记重要讲话及重要指示精神在九江落地见效。

声音

●水南社区党委书记崔永成

社区是基层服务窗口的重要堡垒,作为一名基层工作人员,在今后工作将始终牢记“全心全意为人民服务”的宗旨,努力了解群众所思、所想、所盼,切实为他们解决实际困难和问题,着力提升辖区群众的幸福感获得感,打通服务群众“最后一公里”,确保党中央各项决策部署在基层落地生根、开花结果。

●下西社区两委干部朱觉超

通过认真学习党的十九届五中全会精神,自己更加感受到了党对人民的关怀和为人民服务的初心。

●下东村党委书记关亦锦

下东村党委要组织党员干部深入学习领会党的十九届五中全会精神,继续探索改革,带领村民在产业发展、环境治理、文化传承等领域取得新突破,不断提高群众的幸福感和获得感。

●北村社区党员冯嘉律

接下来,我们要发挥党员带头作用,继续开展垃圾分类行动,创建绿色社区、绿色楼院、绿色家庭,在每个人心中厚植绿色环保生活理念,全民共建绿色生活格局。

●北村社区村民崔安和

刚刚听了宣传会,感受到党中央很重视群众的健康问题,尤其是医疗保障方面,让群众看得起病,吃得起药,相信未来的生活会越来越好。

统筹/珠江时报记者 何万里
文/图 珠江时报记者 何万里 沈芝强
通讯员 陈国杰

精彩表演展现 扫黑除恶成果

C02

学生炫技花样多 足球毽球样样行

C04

午餐肉香肠 食盐超标要少吃

C08